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Întâlniri video a IPS Mitropolit Nicolae cu preoții 
din SUA și amânarea Congresului Arhiepiscopiei 
pentru 4-6 septembrie 2020

În aceste momente în care în majoritatea statelor din SUA este încă în vigoare 
ordinul de a sta în casă, limitând interacțiunile sociale, majoritatea parohiilor s-au 
adaptat prin transmiterea slujbelor on-line. Precum are păstorul grijă de oile sale, 
asemenea și preoții se îngrijesc de sufletelor enoriașilor, păstrând legătura în 
permanență cu aceștia, chiar și virtual.

Dar adeseori și păstorii au nevoie de cercetare și mângâiere, iar neostenitul nostru 
arhipăstor, IPS Mitropolit Nicolae, a fost alături de fiecare familie a preoților din 
turma sa, cu sfaturi și încurajări, uneori chiar și cu sprijin direct, acolo unde a fost 
necesar.



Începând cu Săptămâna Luminată, odată la două săptămâni, Înaltpreafinția Sa a 
rânduit aceste întâlniri video de suflet cu preoții din cele trei protopopiate ale 
Arhiepiscopiei Ortodoxe Române a Statelor Unite ale Americii. Dacă prima întâlnire 
din Lunea Săptămânii Luminate a avut ca scop comuniunea și împărtășirea bucuriei 
Învierii Domnului, a doua întâlnire a avut și un caracter administrativ.

Această a doua video-conferință a avut loc vineri 1 mai 2020, la ea participând 32 
de preoți slujitori în parohiile Arhiepiscopiei. La întâlnirea prezidată de ÎPS Sa s-au 
discutat aspecte particulare din parohiile și misiunile din Arhiepiscopie, dar și 
propunerea de a se amâna Congresul parohiilor Arhiepiscopiei Ortodoxe Române a 
Statelor Unite ale Americii, programat pentru 3-5 iulie 2020, pentru luna 
septembrie. Cel mai important, ne-am putut vedea și auzi și am primit sfaturi 
folositoare de la părintele nostru spiritual, IPS Mitropolit Nicolae. În cadrul acestei 
ședințe s-a decis amânarea Congresului Arhiepiscopiei pentru 4-6 septembrie 2020 
(Labor Day weekend).

Un aspect deosebit a fost subliniat de ÎPS Sa în cadrul acestei conferințe. “Este 
foarte important să fim alături de credincioșii din parohiile noastre în aceste 
momente. Să nu uităm de copii și să organizăm întâlniri virtuale cu ei, să 
organizăm ore de studiu biblic, cateheze și conferințe duhovnicești. Putem ieși din 
această perioadă mai întăriți duhovnicește, dacă păstorii sufletești intensifică 
activitatea, chiar și doar on-line, în această perioadă.”

Conferința s-a încheiat prin intonarea troparului Învierii în mai multe limbi: română, 
engleză, spaniolă, rusă, germană, italiană și greacă.
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